
 

 

 
POSTOPEK ZA IZPLAČILO 
 
Imetnik investicijskega kupona vzajemnega sklada lahko od družbe za upravljanje kadarkoli pisno zahteva 
izplačilo odkupne vrednosti investicijskega kupona. Družba za upravljanje izplača na transakcijski račun (TRR), ki 
ga je vlagatelj navedel v zahtevi za izplačilo, protivrednost zahtevanega števila enot premoženja oz. zahtevani 
denarni znesek najkasneje v roku petih delovnih dni po koncu obračunskega dneva

1
 na katerega se izračuna 

odkupna vrednost investicijskega kupona. 
 
 
Zahteva za izplačilo 

Za izplačilo sredstev iz vzajemnega sklada na TRR morate izpolniti Obrazec »Zahteva za izplačilo« za vsak 
sklad, kjer označite rubriko »izplača na TRR«. V kolikor sredstva želite prenesti v drug sklad znotraj družbe za 
upravljanje, izpolnite isti obrazec, kjer označite rubriko »Prenese v podsklad/vzajemni sklad« z navedbo imena 
sklada, za katerega morate imeti izpolnjeno Pristopno izjavo.  
 
Obrazec se nahaja na naši spletni strani www.alta-skladi.si pod zavihkom Dokumenti posameznega 
sklada/podsklada, na vseh naših vpisnih mestih, lahko pa ga naročite tudi po telefonu na 01/3 200 400 ali 02/535 
18 00. 
Uporabniki aplikacije e-Skladi imajo dostop do obrazca tudi v aplikaciji.  
Uporabniki aplikacije e-Pristop lahko obrazec podpišejo in oddajo v elektronski obliki. 
 
IZJEMA: Aplikacija e-Pristop ne zajema sklada ALTA SENIOR, zato lahko imetniki tega sklada izplačila vršijo le 

preko izpolnjenega obrazca, ki ga najdejo na spletni strani oziroma osebno v ALTA poslovalnicah oziroma naših 
pogodbenih partnerjih. 
 
Način posredovanja Zahteve za izplačilo: 
 

 Ustrezno izpolnjeno Zahtevo za izplačilo lahko pošljete na fax: 02/535 18 19 ali skenirano na elektronski 

naslov skladi@alta.si. Priporočljivo je, da po telefonu 02/535 18 17 preverite, če smo Zahtevo za 

izplačilo prejeli. 

 Ustrezno izpolnjeno Zahtevo za izplačilo lahko pošljete po pošti na naslov: ALTA Skladi, družba za 

upravljanje, d.d., Kocljeva 1a, 9000 Murska sobota. 

 Zahtevo za izplačilo vam lahko izpolnimo tudi na družbi ALTA Skladi, družba za upravljanje, d.d. ali na 

eni od naših poslovnih enot oziroma naših vpisnih mestih. V tem primeru naši partnerji poskrbijo za 

posredovanje zahteve za izplačilo. 

 Uporabniki aplikacije e-Pristop lahko obrazec podpišejo in oddajo v elektronski obliki.  

 
POZOR! 

Pri Zahtevi za izplačilo bodite posebej pozorni na osebne podatke, podatke osebnega dokumenta in TRR, ki 
morajo biti enaki kot ste jih navedli na Pristopni izjavi. Če se le ti razlikujejo, je potrebna ponovna identifikacija, kar 
pomeni, da se morate osebno zglasiti na družbi za upravljanje ali na eni od naših poslovnih enot ali vpisnem 
mestu. 
 

 
Obračun 

Po prodaji enot vlagatelji na stalno prebivališče oz. naslov za obveščanje prejmete obračun, v katerem je 
navedeno število prodanih enot skladov, obračunanih v skladu s trenutno veljavno Trženjsko politiko in lestvico 
vstopnih in izstopnih stroškov posameznega sklada/podsklada (omenjen dokument se nahaja na naši spletni 
strani www.alta-skladi.si pod zavihkom Dokumenti posameznega sklada/podsklada) in novo stanje sredstev v 
skladu. 
Uporabniki aplikacije e-Skladi imajo obračune shranjene na portalu v elektronski obliki (fizično jih ne prejemajo). 
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 Obračunski dan: 

 je pri ALTA vzajemnih skladih 2 delovna dni od prejema Zahteve za izplačilo. Sredstva so na TRR vlagatelja izplačana v največ 7 delovnih dneh od prejema 
Zahteve za izplačilo. Postopek je podrobneje opisan v skupnem Prospektu oziroma v Prospektu sklada, in sicer, če družba za upravljanje prejme zahtevo za 
izplačilo za odkup VEP do 1:00 ure zjutraj (presečna ura) obračunskega dne (T) se pri izračunu odkupne vrednosti investicijskega kupona upošteva vrednost 
enote premoženja po stanju na obračunski dan (T), ki bo izračunana in javno objavljena najkasneje naslednji delovni dan (T+1)  v dnevniku Finance ali v 
drugem morebitnem dnevniku, ki izhaja na celotnem območju RS in na spletni strani www.alta-skladi.si. Pri zahtevi za izplačilo odkupne vrednosti 
investicijskega kupona, ki jo družba za upravljanje prejme na obračunski dan (T) po 1:00 uri pa bo družba za upravljanje pri izračunu odkupne vrednosti 
investicijskega kupona upoštevala vrednost enote premoženja po stanju na obračunski dan (T+1), ki bo izračunana in javno objavljena na delovni dan (T+2) 
v dnevniku Finance ali v drugem morebitnem dnevniku, ki izhaja na celotnem območju RS in na spletni strani www.alta-skladi.si.  
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Vrednost enote premoženja sklada/podsklada je javno objavljena naslednji delovni dan po obračunskem dnevu 
(T+1) na naši spletni strani www.alta-skladi.si, v dnevnem časopisu Finance pa naslednji delovni dan po objavi v 
elektronskih medijih. 
 
Poudarjamo, da je dolgoročnost (3 leta in več) naložbe v vzajemne sklade vsekakor zelo priporočljiva, vendar to 
ne pomeni, da ste časovno vezani kdaj in koliko sredstev si lahko izplačate. V kolikor se odločite in izplačate 
sredstva v celoti, račun ostane aktiven in je brezplačen. 
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